Kunnemaruka TOUKH. OnpeneneHHe YpaBHCHUA TPACKTOPHUH U KHHEMATUYCCKUX I11apaMETPOB

MarepuanbHas TOYKa JABIDKETCS B IJIOCKOCTH XY. 3aKOH JBIDKEHHS TOYKH 3aJaH
KoopauHaTHBIM criocobom (Tab.1). A umenno: x = f;(t),y = f,(t), rie X Uy BBIpaKCHBI B
CaHTUMeETpax, a t B ceKyHnax. Halitu ypaBHEHUE TPAaeKTOPUHU TOYKU M MOCTPOUTH e€. [l
MOMEHTa BPEMEHH t; ONMPEAETHUTh U MOKa3aTh Ha YEPTEKE MOJIOKEHHE TOUKH Ha TPACKTOPHH
B JIaHHBIA MOMEHT BPEMEHH; ONPEACITUTHh BEKTOP CKOPOCTHM TOYKHM B YKAa3aHHBIA MOMEHT
BPEMEHH, BEKTOPHI TAaHT'€HIIMAILHOTO, HOPMAJIBHOTO M MOJHOTO YCKOPEHUS TOYKU B TOTKE
MOMEHT BpEMEHH; pajiyc KPUBU3HBI TPAEKTOPUU B COOTBETCTBYIOIIEH TOUKE.

3agaHie OCHOBAaHO Ha TEOPHHM KHHEMATHKHA TOYKH. 3aKOH JBW)KEHHS TOYKHM 3ajaH
KOOPAMHATHBIM crtocobom [1,2]

[lonesnble TpuroHomerpuyeckue (Gopmyisl: cos2a = 1 — 2sin?a = 2cos?a — 1;sin2a =
2sina - cosa

Tabnuual. BapuanTel 3ananuit

Bapuait A© | T B i v h
1 2 4cos(%t) 1251n(%t) 262 4 4 4 cos (%t) ) ZSin(%t) 0,2
2 5 cos (g) -3 | -2- 4cos(%t) 85in(%t) 12 — 14cosz(%t) 12c0s*(nt/6) 0,4
3 6cos(%t) —4sin? (%t) 2+1)? 4cos(%t) 4cos(mt/8) 0,6
4 2—-t? 9sin (%t) -4 2¢* —14cos(%t) 12cos(xt/3) 0,8
5 28 3 cos (%t) 3| 2+ 4cos(%t) —4c052(%t) 4cos?(nt/6) 1,0
6 t2 — 4 —IOsin(;t—é) 2—3¢2 9-— 14cos(%t) 14cos(nt/6) 1,2
7 4—¢3 2 — 4sin? (%t) 2 - 4sin(%t) 4cos(%t) 4cos(nt/3) 14
8 125in(%t) 4 sin <%t) -4 (t+1)3 6 — 4cos(%t) 4cos(mt/6) 1,6
9 2- 6sin(%t) 9 cos (%) +9 2—t* 9 cos (%t) -3 3cos(nt/6) 18
10 8sin (%t) -4 2 - 85in(%t) 4cos(11T—;) —6cos(%t) 6cos(nt/2) 2,0
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